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Kön Ålder Ålder - Man Ålder - Kvinna
------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

Total Man Kvinna 18-29 30-49 50-64 65-79 18-29 30-49 50-64 65-79 18-29 30-49 50-64 65-79
------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------

Sveriges Bussföretag 1. Tycker du att bussen ska få större utrymme i trafiken/gaturummet
eller tycker du inte det?

Antal intervjuer -------- 1000 501 499 164 300 251 285 75 156 124 146 89 144 127 139
Vägt bastal ------------- 1000 507 493 209 345 245 201 108 176 123 99 101 169 121 102

Ja, det tycker jag ----------- 52 48- 55+ 62+ 47 48 53 56 42 46 52 69+ 52 50 55
Nej, det tycker jag inte ----- 33 39+ 27- 27 41+ 34 24- 30 48+ 42 30- 24 34+ 26 17-
Tveksam, vet ej -------------- 16 13- 18+ 11 12 18 23+ 14 10 12 18+ 7- 15 23 28+
TOTALT % --------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Region
------ ------------------------------------------------------------------------------

Norra Östra Stock- Göte- Små-
Norra mel- mel- holm- Väst- borgs- land Syd- Malmö-

Sveri- lans- lans- sområ- sveri- områ- och sveri- områ-
Total ge verige verige det ge det öarna ge det

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Sveriges Bussföretag 1. Tycker du att bussen ska få större utrymme i trafiken/gaturummet
eller tycker du inte det?

Antal intervjuer ---------- 1000 107 91 175 221 85 92 83 77 67
Vägt bastal --------------- 1000 112 88 175 222 81 100 82 74 64

Ja, det tycker jag ------------- 52 55 45 49 59+ 51 61 40- 41 52
Nej, det tycker jag inte ------- 33 28 25 37 30 29 32 44+ 38 34
Tveksam, vet ej ---------------- 16 18 30+ 14 11- 19 7- 16 20 14
TOTALT % ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Vilket parti skulle du rösta på om det var val idag?
------ ---------------------------------------------------------------------- --------------

LIBE-
RALER- SO-

NA CEN- KRIST- CIAL- VÄN- SVERI- Borger Socia
MODE- (Folk- TER- DEMOK- DEMOK- MILJÖ- STER- GEDE- ligt lis-

RATER- par- PAR- RATER- RATER- PAR- PAR- MOKRA- Annat m+fp tiskt
Total NA tiet) TIET NA NA TIET TIET TERNA parti +c+kd s+v+mp

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Sveriges Bussföretag 1. Tycker du att bussen ska få större utrymme i trafiken/gaturummet
eller tycker du inte det?

Antal intervjuer --------- 1000
Vägt bastal -------------- 1000

Ja, det tycker jag ------------ 52 42- 70 62 40- 62+ 73+ 77+ 32- 78+ 49- 67+
Nej, det tycker jag inte ------ 33 46+ 20 20- 44 21- 14- 13- 55+ 9- 37+ 18-
Tveksam, vet ej --------------- 16 11 10 18 16 18 13 10 14 13 14 15
TOTALT % ---------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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